

清除铁塔上的“乱搭乱建”

本报记者 梅占国 通讯员 张静 陈雷 张俊杰 文/图



完成任务上岸

“河道冬季蓄水后,大量候鸟夜间在此过冬,每级铁塔上都有大型鸟类筑巢栖息。”近日,洛阳供电公司输电运检工区工作人员一边说,一边和记者乘船驶向位于王城大桥下游河道中央的110千伏电力线44号铁塔进行巡查。在工作中,他们经常弄得一身鸟粪,被人们称为“候鸟电工”。

洛阳供电公司输电运检工区主任郭向阳介绍,随着我市生态环境的改善,来我市过冬的候鸟越来越多,鸟类活动侵扰输电线路设施的现象逐年增多。有些鸟双翅展开后长度超过1米,如果安全距离不够,鸟在飞起和落地的过程中会造成线路瞬间短路并引发跳闸;鸟粪中含水,一旦掉落在输电线上,极易造成线路短路故障。

春节将临,为确保安全度过用电高峰,该公司近期根据候鸟栖息习惯,将河流及山区等的输电线路塔列为重点监控对象,并对洛河市区段和我市南部山区等处的铁塔采取驱鸟、隔离和引导措施,按期更换电力绝缘子、安装防鸟挡板、防鸟刺和惊鸟器。这些装置均为引导鸟类专用装置,不会对它们造成任何伤害。他们笑称:“这是保电护鸟两不误。”



清理铁塔上的鸟窝



安装防鸟刺



进发



眺望

记录河洛
品读生活



本版长期征集原创图片,您可在洛阳网“洛阳社区”摄影天地(<http://bbs.lyd.com.cn/forum-67-1.html>)、河图网发帖或发送邮件至lyrshsb@163.com,我们将择优选用。

“穿越”



沃盥(wuàn)礼



拜堂礼

近日,在我市老城区某酒店,一对新人举行了一场别具一格的婚礼:婚礼参照史书所记载的“沃盥礼”“拜堂礼”“结发礼”等进行。 黄政伟 摄

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

我的中国梦

始信泥土有芬芳
转眼捏成这般模样
你是女娲托生的精灵
你是夸父追日的梦想
让我轻轻走过你的跟前
沐浴着你童真的目光
让我牵手与你同行
小脚丫奔跑在希望的田野上
呵,中国
我的梦
梦正香……

一清



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作